

## 月刊「救急医学」2021年3月号 訂正のお知らせ

[月刊『救急医学』2021年3月号](#)に掲載した原著論文(当センターにおける大腿骨近位部骨折術後患者の下肢深部静脈血栓症に関する検討)におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。

読者の皆さま、ならびに論文執筆者の先生方に多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

---

### 【訂正箇所】

p.355 原著論文「当センターにおける大腿骨近位部骨折術後患者の下肢深部静脈血栓症に関する検討」(田元成仁, 他)

執筆者名のうち

誤: 平川 明彦

正: 平川 昭彦